E&etdoeic YenteuPplov otn Oewpla Zuvoiwy
15 Yenteufelov, 2009

Opada A
©cpa 1 (1+0,5 Mov).
1. Na dei€ete 6 (N — {0,1}) =. (0, 1).

2. 'Eotw A éva un aprdurowo oivoro xat €é0tw 6Tt utdpyet f : A — B, eni.
Eivar xon to B un aprduroruo;

©¢pa 2 (1 Mov). No deilete 6t yia 6ha T o olvoha A, B ye A # ) oy et

AcB - (B~ JAcUB).

©cpa 3 (1,5 Mov). No deiZete ot yioo 6houg tog mhnddpripouc %, A, U
Lok-(A-p)=(k-A)-p.
2. (/4;)‘)“ = RMVH,

©cpa 4 (1 Mov). Eow A dnewo xatd Dedekind xon A =, B. Na deiete
xaL B elvon drelpo xatd Dedekind.

Oupada B

Ocpa 5 (1 Mov). Lwotd 1 Lwotd uévo pe ofiopa emroyhc f AMddog xa
yiotl:

1. 'Eoww A, B 800 xohd dwretorypéva obvolo. Ay A =, B, av xat uévo av
A=, B.

2. 'Botww A éva obvolo xau h(A) 10 avtictoyo olvoho Hartogs. Térte
A <. h(A).

3. 'Eotw A xau B 800 xohd Swotetaypéva obvora. Av A £, B, tote B <, A

4. To alwypa eloptnuévev emioydy cuverdyetar TV Apyt amapriunthc
emAOYY.



5. Kde dneipo 0évtpo, xohd Datetayuévo, €yel TOUAAYIOTOV €va ATELR0
Ol

6. Kde yvriowo utocivoho tou N eivon xahd dratdéiyo.

©cpa 6 (1 Mov). EZetdote av yia xde petoffatind oclvoro A oyldel 61t

ACP(A).

Oépa 7 (1 Mov). 'Eotw A xou B 80o olvora. 'Eotw M 1o olvoro twy
UERWOY ouVORTHoEWY antd T0 A oto B, mou ebvan 1-1. Ocwpriote 1 didTtadn
oo M va efvan 1) xhacowr| peptnt| Sidtaln oTig uepixéc ouvaptroels. Na dellete
oTt 10 oUvoro M elvan emaywyixd aUvolo.

Ocpa 8 (2 Mov). Acilte 61 1 xhdon v dwtoxtixdy aptiuny dev eivor
otvolo.

And v opddor B mpénet Vo CUYAEVTROOETE TOUALYLOTOV 3 LOVADEG.

Koy emruytal



